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Knockout Bedbug Killer 

 

Мощен инсектицид за контрол на креватни дървеници. За обработка включително на 

матраци, килими и постели на домашни любимци. 

 

Professионална сила за самостоятелна употреба: 

- Убива и яйцата – без ново поколение 

- Тройна формула – действа от първото пръскане 

- Не цапа, не мирише 

750 мл e 
 

Област на приложение: Инсектицид за борба с креватни дървеници. За употреба на закрито 

върху твърди непорьозни повърхности в пукнатини и цепнатини, мебели, включително 

матраци, килими и постели за домашни любимци, в домовете, обекти с обществено 

предназначение, здравни и лечебни заведения (в отсъствие на болни), транспортни средства 

(самолети, кораби), промишлени помещения и военни съоръжения.  

 

Начин на употреба: Готов за употреба разтвор. Преди употреба разклатете опаковката. 

Прилага се чрез директно пръскане срещу вредителите или по повърхностите, където 

насекомите преминават или се крият, като стени, капаци и первази на прозорци, каси на 

врати, ъгли на подове и тавани, цепнатини и пукнатини, под и зад мебели и оборудване, 

места за съхраняване на отпадъци и др.  

Директно приложение: Насочете дюзата директно към вредителя и натиснете спусъка 

веднъж. 

Третиране на повърхности: третираната повърхност  се омокря равномерно – приблизително 

едно натискане на спусъка върху площ от 400 cm² (20 x 20 cm). Това е еквивалентно на 20 ml 

спрей/m².  

Обработка на матраци: Свалете цялото спално бельо и изперете на 60°C. Обработете 

старателно двете страни на матрака/таблата и оставете да изсъхне напълно преди употреба. 

Обърнете специално внимание на шевовете, илиците и таблата. Третирайте рамките на 

леглото и околното пространство, като обърнете специално внимание на пукнатини и 

цепнатини, особено там, където може да има яйца на креватните дървеници. Повторете 

третирането при необходимост.  

Предпазни мерки: За да избегнете рискове за човека и околната среда, спазвайте 

инструкциите за употреба. Обработката на закрито се извършва в помещения, освободени от 

хора, животни, храни и напитки. Не замърсявайте хранителни продукти, прибори за хранене 

или повърхности, които са в контакт с храни. Покрийте всички резервоари за съхранение на 

вода преди употреба. Да не се прилага върху дрехи. Не докосвайте третираните повърхности, 

докато не изсъхнат. Третираните тъкани да не влизат в контакт с кожата докато не изсъхнат. 

Проветрете добре преди повторно влизане в помещенията. Да се прилага на места 

недостъпни за деца и животни. Не прилагайте директно върху животни. Да не се използва 
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върху кошери или пчеларско оборудване. Опасен за пчелите. Съхранявайте на сигурно 

място. 

Интервал между обработките: Третирането може да бъде повторено при необходимост. 

Достъп на хора и животни до третираните зони: След добро проветряване и изсъхване на 

обработените повърхности.  

Общи мерки за първа помощ: Ако се почувствате зле, потърсете медицинска помощ. При 

вдишване: Изведете лицето на чист въздух и го поставете в позиция, улесняваща дишането. 

Да се развърже всичко което би могло да стяга, като яка, вратовръзка, колан или пояс. Ако 

симптомите продължават, да се повика лекар. Потърсете медицинска помощ, ако симптомите 

са тежки или продължават след измиване. Да се даде кислород или да се направи изкуствено 

дишане, ако е необходимо. При контакт с кожата: Измийте кожата с много вода. Свалете 

замърсеното облекло. При поява на кожно дразнене или обрив на кожата: Потърсете 

медицински съвет/помощ. При контакт с очите: Изплакнете очите с вода като предпазна 

мярка. Свалете контактните лещи, ако има такива и доколкото това е възможно. Продължете 

с изплакването. При поглъщане: Незабавно потърсете медицински съвет/помощ. 

Изплакнете устата с вода. НЕ предизвиквайте повръщане. Дайте на пострадалия да изпие 

няколко малки чаши вода или мляко. Да не се дава нищо за пиене на човек в безсъзнание. В 

случай на загуба на съзнание, поставете лицето в позиция за възстановяване и потърсете 

лекарска помощ. Да се постави под медицинско наблюдение. Преки/непреки ефекти: 

Тежестта на описаните симптоми ще варира в зависимост от концентрацията и 

продължителността на експозиция. 

Вдишване: Симптомите на прекомерно излагане може да са наркотични ефекти. Депресия на 

централната нервна система, главоболие, световъртеж, сънливост, загуба на координация. 

Контакт с очите: Може да предизвика дразнене на очите. Поглъщане: Поглъщането на 

течността може да причини аспирация в белите дробове с риск от химически пневмонит. 

Лекувайте симптоматично. Избягвайте изпускане в околната среда. Покрийте разлятото с 

незапалим материал, напр. пясък, пръст, вермикулит. Поемете разлятата течност в 

абсорбиращ материал. Изхвърлете съдържанието и контейнера в съответствие с местните и 

национални разпоредби. Замърсен с продукта материал и неговият контейнер трябва да се 

изхвърлят по безопасен начин на оторизирано място. 

Съхранение: Съхранявайте на хладно, добре проветриво място, далеч от топлина. 

Съхранявайте заключено. Продуктът трябва да се съхранява само в оригинална опаковка. 

Винаги дръжте контейнера в изправено положение. Съхранявайте контейнера плътно 

затворен. Пазете от замръзване, не съхранявайте под 0ºC. 

Разрешение на МЗ №: 3743-2/27.08.2025 г. Главна група 3 Контрол на вредители. 

Продуктов тип 18 Инсектициди, акарициди и продукти за контрол на други артроподи. 

Категория на потребителите: масова.  

Предупреждения за опасност: H410: Силно токсичен за водните организми, с дълготраен 

ефект. EUH208 Съдържа Реакционна маса на 2-метил-5-хлоро-2H-изотиазол-3-он и 2-метил-

2H-изотиазол-3-он (3:1). Може да предизвика алергична реакция.  

Препоръки за безопасност: P273 Да се избягва изпускане в околната среда. P391 Съберете 

разлятото. P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с нормативната уредба. 

Активни вещества: 

Циперметрин 0.1 % w/w 

Пирипроксифен 0.01 % w/w  

Пралетрин 0.0075 % w/w 

 

 
 

ВНИМАНИЕ 
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№ на партидата: вижте опаковката. 

Срок на годност: 3 години от датата на производство 

Лице, което предоставя биоцида на пазара: PelGar International, 18 rue des Remparts d’Ainay, 

69002 Lyon, France. Tel.+33 472 15 78 51, e-mail: helena.heaven@pelgar.co.uk 

Производител на продукта: PelGar International, Unit 13 Newman Lane, Alton, Hampshire, 

GU34 2QR, UK. 

Дистрибутор: Пест Контрол Продукти ЕООД, ул. Бесарабия № 52, офис 4, 1517 София, 

телефон: 0887200350, www.bugaway.info 

Баркод: 5 056325 907956 
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